



象山渔民不幸被钢缆击中头部 渔船、直升飞机、救护车

海陆空无缝救援



直升机与渔船会合并转运伤员 通讯员供图

“象山一渔民在海上生产作业被钢缆击中头部导致重伤，事发突然，渔船、渔政、直升机和救护车无缝接力配合救助，用最快速度把伤员送到医院，希望伤者平安！”昨晚8点半，记者接到一段直升飞机救人的视频，看到了海陆空接力救援的场景。

□通讯员 李传斌 曾钢 记者 郑晓

昨天凌晨1时36分，在鱼山岛海域值班的中国渔政33205船接到通知，浙象渔40027船有一名船员头部受伤，伤情严重。经过6小时30多分钟的航行，中国渔政33205船于8时18分与浙象渔40027船会合，接过受伤船员，全速返回石浦港。由于伤员伤势严重，为便于受伤船员紧急救治，象山县水利和渔业局信息中心与东海救助局联系请求救援，东海救助局派出直升飞机前来接受受伤船员，并于10时48分与中国渔政33205船会合并转运伤员，11时30分将受伤船员送至舟山市普陀区第一人民医院救治。

记者从宁波市农业农村局渔政支队获悉，事发地点距离陆地近100海里，如果按照渔船速度，需要10多个小时才能到达陆地，然后再转去医院，而昨天通过接力仅用了4小时左右的时间。

“这次救助是渔船、渔政、直升机和救护车无缝接力配合救助，用最快速度把伤员送到医院。直升飞机是从上海出发的，经过舟山到达舟山外海，随后在海上与渔政船碰头，现场不降落，通过空中吊车直接接到直升机上。”宁波市农业农村局渔政支队相关工作人员说，目前暂时不了解最新病人消息，希望伤者平安无事。

该工作人员介绍说，今年年初以来，宁波市农业农村局组织市县渔业执法部门采取定点值班、常态巡航、联动执法等方式，先后开展“春雷一号”、春雾季渔船安全和“两会”期间春晓油气管线、大轮航线等巡航执法行动，严查海上违规，全力护航两会，切实保障好渔船渔民渔业的安全。年初以来，市县两渔业部门共开展海上执法检查235次，检查渔船521艘，查扣整改问题渔船296艘；驱赶影响春晓油气管线安全和大轮航线附近作业渔船92艘。

利用职务之便 两年获利200多万

高管和他的下属已被采取刑事强制措施

作为宁波某电动汽车公司骨干的杨某，和下属勾结，利用“返利”的形式，私自收受回扣，让公司损失200多万元。虽然获利颇多，但他面临的是刑事处罚。昨天，金报记者从海曙公安分局经侦大队了解到他们近期破获的这起案件。



□通讯员 章绍龙 吴颖迪 记者 朱琳

向销售平台收回扣，两年获利200多万

这个线索，是今年春节后，海曙公安经侦大队的民警在走访企业时听到的。该企业是经营汽车租赁共享业务的电动汽车公司，每年都有上万辆车子要被更替（每辆车的使用年限约两年），随后进入二手车市场。

公司的渠道副总杨某和下属王某，主要负责销售二手车的业务。

公司为增加网络销售平台的积极性，每销售一台车子，就会有一笔

奖励金。

由于监管体系的不完善，杨某和王某在跟对方的合同中，写明奖励金额每辆为2000元，但私下要求销售方返还每辆500元的回扣给他们，后来还要150元的好处费。

从2016年初以来，两人利用这种方式，合计获利200多万元，其中杨某拿到130万余元，而王某到手七八十万元。

销售平台方向公司工作人员反映猫腻

去年年底，这家电动汽车租赁公司的工作人员在回访销售平台的过程中，其中一家销售平台的老总反映了这个问题。公司领导得知此事后，向海曙经侦大队反映情况。

警方发现，这个销售平台和电动汽车租赁公司的交易数量为3874辆。其中回扣部分都打入杨某妻子

的闺蜜账户，之后转入杨某账户，并以托管费的名义给了王某。对此，杨某妻子并不知情。

说起两人在该公司的待遇，着实不差。杨某的年收入约70万元，王某每年也能拿20万元左右。

目前，杨某和王某已分别退赃，取得被害单位的谅解。

目前两人已被采取刑事强制措施

昨天，在接受记者采访时，作为本案主办人的海曙经侦大队副大队长吴颖迪说，随着经济社会的迅猛发展，公司、企业和其他单位人员的“职务犯罪”问题日益突出，严重侵害企业利益，也影响企业的正常经营管理秩序。

对此，吴警官建议：“公司要建

立和完善监督制约机制，防范权力滥用，各部门之间也要相互监督。”

而更可惜的是，这家电动汽车公司计划上市，作为骨干的杨某本来可能获得价值上千万的原始股，却因这次事件，或将付出沉重代价。目前，两人已被海曙警方采取刑事强制措施。



监控截图

仰慕杭州湾跨海大桥美名 “唐僧师徒”爬上高速合影留念

本报讯(通讯员 水心胜 黄超 记者 陶倪)3月11日14时30分，高速交警宁波支队五大队监控员在电子巡查时，在杭州湾跨海大桥北连接线往上海方向1378公里处(东西大道涵洞正上方)，看到一队奇妙的身影。

这不是唐僧师徒四人吗？只见这四名男子分别装扮成唐僧、孙悟空、猪八戒和沙和尚，先后爬上高速，对着杭州湾跨海大桥来了个大合影。

见此情景，过路的司机纷纷侧目。这样的情况让高速交警不但为这四人的安全担忧，更为过路车辆的驾驶安全捏了一把汗。

可还没等交警赶到现场，师徒四人便重新踏上“取经”征途，离开了现场。监控视频显示，他们在高速上总共逗留了两分半钟。

之后，高速交警经走访得知，师徒四人是来自外地的杂技团演员，可能是因为仰慕杭州湾跨海大桥的美名，想留下“到此一游”的纪念，才有了这翻越防护网，走上高速公路这危险的一幕。

高速交警提醒，高速公路是全封闭路段，禁止行人上高速，神仙也不例外。一旦发生意外，后果不堪设想，真要到危及人身安全时，怕真是大罗神仙也难救了。

基金一瞥

攻守灵活适合防守反击，诺安鼎利混合基金正在发行

日前，可转债市场行情火爆，目前已在A股交易的118只可转债，2019年以来全线上涨。诺安基金表示，转债具有“跟涨不跟跌”的特征，尤其适合当下市场中布局。诺安鼎利混合基金现已发行，2月25日至3月22日在工行等各大银行、券商和诺安基金网上直销平台均有售。该基金力求把握转债的投资机会，帮助投资者享受债市收益的同时，在转股标的上涨时获取转股后

的超额收益。

据了解，诺安鼎利混合型基金是一只偏债混合型基金，其股票资产占基金资产的比例为0-30%，债券等固定收益类金融工具资产比例不低于70%。与股票基金相比，既可把握债券市场机遇还可降低股票市场调整带来的风险。而且，诺安鼎利基金可以投资可转债把握可转债市场投资机会。